

Σάθερλαντ-Σ. Ολύμπικ, Αντρέ, Ρόμπι και τα... ανθρωποειδή μέλη!!!

☛ **ΕΝΑ** από τα καλύτερα παιχνίδια της σεζόν πρέπει να ήταν η συνάντηση της 12ης αγωνιστικής του Πρέμιερ Λιγκ, πρώτη αγωνιστική του δεύτερου γύρου, που διεξήχθη το περασμένο Σάββατο στο Seymour Shaw Park, μεταξύ των γηπεδούχων «Σαρκς» και του Σίδνεϊ Ολύμπικ...

☛ **ΤΟ ΣΙΑΝΕΪ ΟΛΥΜΠΙΚ** με τον νέο τεχνικό, Αντρέ Γκούμπρεχτ, στον πάγκο και με Δουμάνη και Μόνι να ξεκινούν στην ενδεκάδα μετά από μεγάλο χρονικό διάστημα, «δίδαξαν» ποδόσφαιρο ποιότητας, κυρίως στο πρώτο ημίχρονο...

☛ **Ο ΑΝΤΩΝΗΣ ΔΟΥΜΑΝΗΣ** «έβγαλε μάτια» με την απόδοσή του, τις «φανταστικές εμπνεύσεις» το πάθος που επέδειξε σε όλη την διάρκεια του αγώνα και την άρτια τεχνική του κατάρτιση. Το ίδιο και ο Τζέιμς Μόνι, που εκτός από το θαυμάσιο τέρμα που πέτυχε, ήταν σε διαρκή κίνηση και μια μόνιμη απειλή για την εστία των γηπεδούχων...

☛ **ΤΟ ΤΕΛΙΚΟ** σκορ, σίγουρα αδικεί την ελληνική ομάδα που άξιζε καλύτερης τύχης από το 2-1 εις βάρος της τελικό αποτέλεσμα...

«Γερμανικές» δηλώσεις...

☛ **Ο ΔΟΥΜΑΝΗΣ** είναι ένας από τους καλύτερους ποδοσφαιριστές που αγωνίζονται στο Πρέμιερ Λιγκ και δεν είχε αγωνιστεί μέχρι απόψε (σ.σ. το Σάββατο), σε κανέναν αγώνα ολόκληρο ενενηντάλεπτο» ήταν δήλωση και απορία μαζί του Αντρέ Γκούμπρεχτ αμέσως μετά τον αγώνα στο Seymour Shaw Park... Στις πρώτες του δηλώσεις σαν προπονητής πλέον του Σίδνεϊ Ολύμπικ στον «ΚΟΣΜΟ», ο «Γερμανός» ήταν «ξεκάθαρος» και απόλυτα κατανοητός. Οι δηλώσεις του Γκούμπρεχτ έγιναν ενώπιον του προέδρου της ομάδας, Γιώργου Γιάνναρου, στον αγωνιστικό χώρο της έδρας του Σάθερλαντ, αμέσως μετά την λήξη του αγώνα...

«Κρεμάω τα παπούτσια»...

☛ «Σίγουρα δεν αλλάζω απόφαση και δεν θα αγωνιστώ πλέον με το Σ. Ολύμπικ. Αποφάσισα να αποσυρθώ από την ενεργό δράση και ατερίσπαστος πλέον να ασχοληθώ με τα νέα μου καθήκοντα».

☛ «Όχι ότι αισθάνομαι πως δεν μπορώ πλέον να προσφέρω στον αγωνιστικό χώρο. Απλά πιστεύω ότι δεν θα μπορέσω να δώσω αυτά που πρέπει σαν προπονητής, αν την ίδια χρονική στιγμή αγωνίζομαι. Έχω μάθει στην ζωή μου ότι προσπαθώ, να το κάνω σωστά κι όπως εγώ πιστεύω καλύτερα».

☛ «Έχω το κεφάλι μου ήσυχο γιατί στην ομάδα μας έχουμε ποιοτικούς ποδοσφαιριστές στον χώρο του κέντρου. Έχουμε μια πλειάδα ποδοσφαιριστών με ταλέντο και με πείρα που μπορούν με σωστή καθοδήγηση να ανέβουν περισσότερο και να αποδώσουν το μέξιμou των δυνατοτήτων τους».

☛ «Έχουμε καιρό μπροστά μας και θα τον εκμεταλλευτούμε με τον καλύτερο τρόπο. Είναι ακόμη νωρίς να φανούν τα αποτελέσματα της προσπάθειάς μας αυτής στον αγωνιστικό χώρο, όλα δείχνουν όμως ότι σε λίγες εβδομάδες θα έχουμε καταφέρει να δείξουμε στους φιλάθλους μας την διαφορά προς το καλύτερο. Γι' αυτό να μην ανυσηχούν, απλά να κάνουν υπομονή και θα τους ανταποδώσουμε την συμπαράστασή και την κατανόηση που δείχνουν».

☛ «Δεν θέλω να αναφερθώ στο τι έγινε τις πρώτες ένδεκα αγωνιστικές του πρώτου γύρου, κοιτάμε μπροστά, δουλεύουμε σκληρά, είμαστε όλοι μαζί σαν οικογένεια και τα αποτελέσματα της προσπάθειας αυτής δεν θα αργήσουν να έλθουν».

☛ «Στο αποψινό (σ.σ. του Σαββάτου) παιχνίδι πιστεύω ότι περάσαμε το πρώτο αισιόδοξο μήνυμα με την απόδοσή μας στο πρώτο κυρίως ημίχρονο. Εσύ μου είπες ότι είσαι ευχαριστημένος με την εικόνα που παρουσίασε η ομάδα και ότι αδικείται από το τελικό σκορ, κάτι που με βρίσκει σύμφωνο. Το ισόπαλο αποτέλεσμα θα ήταν δικαιότερο».

☛ Αυτές ήταν οι πρώτες δηλώσεις του Αντρέ Γκούμπρεχτ σαν προπονητής πλέον του Σίδνεϊ Ολύμπικ, δηλώσεις που, επαναλαμβάνουμε, έγιναν κάτω από το «άγρυπνο» μάτι του προέδρου Γιάνναρου...

«Αστέρη» στη δύση του...

☛ ΝΕΑ εποχή για το Σίδνεϊ Ολύμπικ, αυτό είναι σίγου-

Στα πεταχτά και στα όρθια...



Του Γιώργου Σταυρουλάκη

ρο, γιατί το τιμόνι της ομάδας κουμαντάρουν νεαρά άτομα, με νέες αντιλήψεις και ιδέες, άτομα χωρίς κόμπλεξ και φοβίες, που αγαπούν πραγματικά το σύλλογο, προσφέροντας τις υπηρεσίες τους ανιδιοτελώς, έχοντας πλήρη επίγνωση του τι συμβαίνει στα «πέριξ» στις σκοτεινές πλευρές των παρασκηνίων, όπου το «άστρο» του «άρχοντος του σκότους» έχοντας εξαντλήσει όλη του την ενέργεια τις τελευταίες δεκαετίες, δύει οριστικά και αμετάκλητα, παρά τις απέλπιδες σπασμωδικές του προσπάθειες...

«Προεδρικό σφάλμα»...

☛ **Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ** Γιάνναρος που... δεν φοβάται Χάρο έχει το θάρρος, την τόλμη, την μαγιά την αξιοπρέπεια και τον τσαμπουκά να βγει και να πει τα πράγματα με το όνομά τους. «Ναι έκανα λάθος. Άρρησα να καταλάβω ότι έπρεπε να αλλάξουμε τεχνική ηγεσία. Δυστυχώς αυτό ζημίωσε την ομάδα και γι' αυτό φταίω εγώ και αναλαμβάνω την όλη ευθύνη». Δήλωση του προέδρου του Σίδνεϊ Ολύμπικ, που έχει τα καλά να πει τα πράγματα με το όνομά τους και όχι σαν κάτι «κότες» παράγοντες του παρελθόντος, που ποτέ μα ποτέ δεν είχαν αναλάβει τις ευθύνες των πράξεών τους, πράξεις που έφτασαν τον σύλλογο στο χείλος του γκρεμού...

ΡΟΜΠΙ ΣΤΑΝΤΟΝ: «Κύριος και άξιος»

☛ Όταν ο αντίπαλος λέει τα καλύτερα λόγια για τον νέο τεχνικό του Σίδνεϊ Ολύμπικ, τότε σίγουρα η ελληνική ομάδα πήρε σωστή απόφαση όσον αφορά την επιλογή προπονητή, να μην πούμε ότι «χτύπησε φλέβα χρυσού»... Ο τεχνικός των «Σαρκς», Ρόμπι Στάντον, μετά τον αγώνα του περασμένου Σαββάτου εναντίον του Σ. Ολύμπικ, εκτός από τις εντυπώσεις του για τον αγώνα, χωρίς να ερωτηθεί, κι αυτό «μετράει», μίλησε με τα καλύτερα λόγια για τον Αντρέ Γκούμπρεχτ... «Μιλάμε για έναν πραγματικό κύριο για έναν σωστό επαγγελματία. Το Σίδνεϊ Ολύμπικ είναι τυχερό που ο Γκούμπρεχτ ανέλαβε την τεχνική του καθοδήγηση. Οφείλω να ομολογήσω ότι απόψε (σ.σ. το Σάββατο) το Σ. Ολύμπικ ήταν εξαιρετικό και σίγουρα σκόραλε ανώτερο από τον πρώτο αγώνα που το αντιμετωπίσαμε. Αν και στον πρώτο αγώνα ηττηθήκαμε από το Σ. Ολύμπικ και απόψε το Σ. Ολύμπικ ηττήθηκε από εμάς, πιστεύω ότι η διαφορά της ομάδας του πρώτου γύρου με αυτό που είδα απόψε (σ.σ. το Σάββατο) το χωρίζει μεγάλη απόσταση. Λίγες μέρες μόνο στον πάγκο του Σ. Ολύμπικ και η διαφορά προς το καλύτερο είναι τεράστια»

Επιτέλους προπονητής στον πάγκο...

☛ Είχαμε την τύχη να παρακολουθήσουμε τον αγώνα του Seymour Shaw Park, πίσω ακριβώς από τον πάγκο του Σίδνεϊ Ολύμπικ και «ζήσαμε» από κοντά την ένταση και την προσπάθεια του Αντρέ Γκούμπρεχτ να καθοδηγεί, να διορθώνει, να εξηγεί, να δίνει θάρρος και να...καλιμαίρει όποτε χρειαζόταν τους ποδοσφαιριστές του. Με λίγες αλλά κοφτές κατανοητές κουβέντες «έστειλε» συμβουλές, οδηγίες, διαταγές και μηνύματα στους ποδοσφαιριστές του, που έδειχναν να τον καταλαβαίνουν απόλυτα. Δεν θέλουμε καν να θυμόμαστε (πόσο μάλλον οι ίδιοι οι ποδοσφαιριστές «επί Μάραντο εποχής») τις αντιδράσεις του «άσχετου» με το αντικείμενο Πατ, τις ακατανόητες οδηγίες που προσπαθούσε να περάσει στον αγωνιστικό χώρο, όσο και τις ακατανόηστες εκφράσεις που σίγουρα δεν άξιζαν να ακούν οι ποδοσφαιριστές της ομάδας, με λογική συνέπεια την καταρράκωση του ηθικού τους με φυσικό επόμενο... να σέρονται στον αγωνιστικό χώρο...Προς γνώση και συμμόρφωση, Μαράντο ήταν και πάει και σίγουρα δεν ξαναγυρνάει!!!

Οι αγνοί φιλάθλοι...

☛ Κάποιος φιλάθλος του Σ. Ολύμπικ, μετά το τέλος της «συνάντησης» του περασμένου Σαββάτου, ήλθε και μας έσφιξε το χέρι λέγοντας... «Απόψε κατάλαβα γιατί πολεμήσατε τον Πατ Μαράντο. Αυτό το Σ. Ολύ-

μπικ είναι χάριμα οφθαλμών. Τέτοιο ποδόσφαιρο έχω χρόνια να δω. Αυτός ο Δουμάνης δεν καταλαβαίνω γιατί δεν παίζει στο Α-Λιγκ, που παιχταρά σαν κι αυτόν δεν έχει ούτε για δείγμα».

Αυτή η χειρονομία του φίλου του Σ. Ολύμπικ, (ευτυχώς που η ομάδα υποστηρίζεται από πολλούς καλούς και «υγιείς» φιλάθλους) ήταν η επιβράβευση για μας. Για τον υπογράφοντα, τον Παναγιώτη Νικολάου τον υπεύθυνο των αθλητικών σελίδων του «ΚΟΣΜΟΥ» και τους συνεργάτες μας, για τους κόπους και τις προσπάθειες που καταβάλλουμε τα δύο τελευταία χρόνια. Φανταστείτε, αυτό και μόνο. Την ελληνική φιλάθλη παροιμία του Σίδνεϊ, χωρίς την ενημέρωση από τον «ΚΟΣΜΟ», να περιμένει να ενημερωθεί από τον «ψεύτη της Μελβούρνης», τον «κινεζόφιλο άμπαλο», από την φυλλάδα του «νεκροθάφτη σχιζοφρενή με το πριόνι»...

Οι κακοί φιλάθλοι...

☛ **Ο ΑΓΩΝΑΣ** του Σαββάτου στο Seymour Shaw Park, είχε απ' όλα...Καλό θέαμα από τις δύο ομάδες, θερμή ατμόσφαιρα, ποδοσφαιριστές που τα έδωσαν όλα στον αγωνιστικό χώρο, και «φιλάθλους» που δεν τιμά η πραγματική έννοια της λέξης (φιλάθλος εστί...αυτός που αγαπά τον αθλητισμό, που συμβαδίζει με τις αρχές και τα ιδεώδη του αθλητισμού, του αθλητικού πνεύματος). «Φιλάθλους» μόνο κατ' όνομα, που καταράκωσαν για μία ακόμη φορά την πραγματική έννοια της λέξης, που ξεφτίλισαν για μια ακόμη φορά την ομάδα που υποτίθεται ότι υποστηρίζουν, το Σίδνεϊ Ολύμπικ...

☛ **ΜΙΑ ΜΕΡΙΔΑ** «κακών φίλων της ομάδας» πολύ πριν την έναρξη του αγώνα επιτέθηκαν με ανήκουστες φράσεις στους ελληνικής καταγωγής ποδοσφαιριστές του Σάθερλαντ. Η χυδαιότητα των εκφράσεων αυτών, συνεχίστηκε σε όλη την διάρκεια του αγώνα έχοντας για στόχο τον Σουρή, τον Μπάκη, τον Νίκα, τον Σταυρουλάκη, με αποκορύφωμα μετά το τέλος της συνάντησης. Ποδοσφαιριστές που έχουν φορέσει την φανέλα της ελληνικής ομάδας, την έχουν τιμήσει, την έχουν ματώσει και υπάρχουν πολλές πιθανότητες να την ξαναφορέσουν στο εγγύς μέλλον... Η συγκεκριμένη αυτή μικρή ομάδα «αλητών» και ..προς Θεού, όχι φιλάθλων, που φορούσαν φανέλες του Σίδνεϊ Ολύμπικ (γιατί σίγουρα περί αλητών και μασιμάτων της κοινωνίας πρόκειται) που παρακολούθησε τον αγώνα στο δεύτερο ημίχρονο πίσω από τα γκολπόστ των «Σαρκς», έχουν «ποζάρει» σε αρκετές φωτογραφίες που έχουμε στα χέρια μας και θα παραδώσουμε εντός των ημερών στην διοίκηση του Σάθερλαντ και στην Ποδοσφαιρική Ομοσπονδία ΝΝΟ και θα απαιτήσουμε (και θα τα καταφέρουμε να είστε σίγουροι) να τους απαγορευτεί η είσοδος σε όλα ποδοσφαιρικά γήπεδα της ΝΝΟ... **Αν το επίσημο Σίδνεϊ Ολύμπικ, έχει μέρος ευθύνης και αποδειχτεί ότι υποθάλλει τους «κακούς» αυτούς φιλάθλους, καλά θα κάνει να «βγει» και να διαχωρίσει τη θέση του, αποφεύγοντας τα... περαιτέρω, που σίγουρα δεν θα είναι και ότι το καλύτερο!!!**

Οι «κακοί συγγενείς»...

☛ ΕΝΑ ακόμη μελανό σημείο το περασμένο Σάββατο στο Seymour Shaw Park, ήταν η επίθεση που δέχτηκε ο υπεύθυνος των αθλητικών σελίδων του «ΚΟΣΜΟΥ», από τρία εγγεγραμμένα και ταμειακά εντάξει μέλη του Σίδνεϊ Ολύμπικ, πριν την έναρξη της συνάντησης. Αυτόπτες μάστυρες μας κατάγγειλαν και ονόμασαν μάλιστα, τρία άτομα που προσπάθησαν να χειροδικήσουν κατά του Παναγιώτη Νικολάου αλλά με την παρέμβαση τρίτων αποσοβήθηκαν τα χειρότερα. Παρόντες στο περιστατικό αυτό, των «μελών του Ολύμπικ» που προέβηκαν στην «κολάσιμη» αυτή πράξη, ήταν μέλος της διοίκησης της ελληνικής ομάδας και official του Σ. Ολύμπικ που επιβεβαιώνουν το γεγονός. Τα μέλη αυτά σύμφωνα με πληροφορίες μας έχουν επανειλημμένα προκαλέσει προβλήματα στον σύλλογο, ο οποίος είναι πλέον αναγκασμένος να λάβει τα δέοντα μέτρα.

☛ **Εντός των ημερών θα γίνουν οι απαραίτητες κινήσεις εναντίον αυτών των ανθρωποειδών που βιαοπράγησαν, θα σταλούν τα απαραίτητα έγγραφα και θα απαιτηθεί η οριστική διαγραφή τους και η «εξαφάνισή» τους από ποδοσφαιρικούς αγώνες, όλων αυτών που «δυσφημίζουν» όχι μόνο το Σίδνεϊ Ολύμπικ, αλλά και το ίδιο το άθλημα του ποδοσφαίρου....**